

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



## Так называемое поздравление

**«Главному редактору газеты. Прошу вас опубликовать текст поздравления с 90-летием комсомола. Текст прилагается, а также находится в электронной почте вашей редакции.»**

**Депутат Государственной думы, первый секретарь Орловского обкома КПРФ В.Д. Хахичев».**

Ванька Жуков, автор небезызвестного творения, адресованного своему «дедушке Константину Макарычу», по крайней мере, знал, для кого его сочинял.

Кому написал товарищ В.Д. Хахичев, какому-то главному редактору, какой-то газете — непонятно.

Как бы там ни было, письмо товарища В.Д. Хахичева мы получили. В нем поздравление с 90-летием ВЛКСМ, подписанное упомянутым выше В.Д. Хахичевым и первым секретарем Орловского обкома СКМ, депутатом облсовета А.В. Лупиным.

К первой половине поздравления, в котором рассказывается о славном боевом и трудовом прошлом комсомольцев старших поколений, никаких вопросов не возникает.

Вопросы к авторам появились сразу же, как только речь в поздравлении зашла о событиях, происшедших в стране после 1991 года. Позволил себе цитату: «Молодежь оказалась дезорганизованной, включенной в потребительскую гонку, лишена высоких нравственных ориентиров. Другая ее часть с юных лет оказалась выброшенной из жизни, обреченной владеть жалкое существование».

Из текста трудно понять о молодежи какого периода времени идет речь: начала девяностых или современной? Если речь идет о молодежи начала девяностых, то, значит, касается и меня,

и моих сверстников. По В.Д. Хахичеву и А.В. Лупину выходит, что у меня (того, который в 1991 году) было два варианта. Первый: «включиться в рыночную гонку» и соответственно лишиться высоких нравственных ориентиров. Второй: владеть жалкое существование. Третьего варианта мне вроде как не дано.

Но вот прошло 17 лет. Миллионы моих ровесников состоялись как личности, сохранили нравственные ориентиры и своими поступками, своей деятельностью опровергают утверждение авторов текста о молодежи девяностых.

Может быть, В.Д. Хахичев и А.В. Лупин ведут речь о нынешней молодежи? Но разве молодой человек — вояка орловских комсомольцев — Алексей Лупин потерял нравственные ориентиры? Да он в суд на меня подаст, посмей я только заикнуться об этом.

А молодые родственники Владимира Дмитриевича? Неужели владеть жалкое существование? Что-то сильно сомневаюсь. Поговаривают: мол, наоборот, активно включились в ту самую потребительскую гонку. Надеюсь, что нравственные ориентиры они не потеряли. Верно?

Да что там молодые родственники? Сами лидеры орловских коммунистов своей трудовой биографией в период с девяностых годов и по наши дни показали, что не владят жалкое существование, да и в «потребительской гонке» стараются не быть в числе отстающих. Главное — при встречах с рядовыми коммунистами и комсомольцами не забывать, почаше рассказывать о том, как они (лидеры) умудрились сохранить свои нравственные ориентиры, и все будет нормально.

Еще одна цитата из так называемого поздравления: «Как и в XX веке, ответ на вызов времени готовы дать коммуни-

сты». Действительно, Россия постоянно находится перед угрозой чьего-то вызова, в том числе и со стороны Запада. Всем хочется «куснуть» наши природно-богатства, недра, землю. В XX веке несколько поколений коммунистов и комсомольцев давали достойный ответ тем, кто приходил на нашу землю с недобрыми намерениями.

Но при чем здесь нынешние КПРФ и СКМ РФ? Какой ответ на вызов времени они могут дать сегодня?

В стране сложилась другая политическая система. КПРФ в ней занимает определенную нишу, но отнюдь не является руководящей и направляющей силой общества.

Ряд шагов, предпринятых за последние годы руководством нашей страны во внешней политике, показали способность вновь созданной политической системы адекватно реагировать на вызовы извне. А решение вопроса в Южной Осетии — вообще высший пилотаж! Это вам не митинги проводить, пикеты и прочие протестные мероприятия.

И еще. Читатель может поинтересоваться, почему я назвал послание А.В. Лупина и В.Д. Хахичева «так называемым поздравлением». Да потому что в этом варианте его даже «Орловская искра» не напечатала. Наверное, авторы поняли, что малость погорячились. С кем не бывает. Мы же — россияне. Без горячительного нам никак нельзя. Но, уважаемые! В следующий раз, когда сядете за стол, все же определитесь, чего хотите — что-то сочинить? Или отметить какое-либо торжество? А то создается впечатление, что первую часть «так называемого поздравления» вы писали за письменным столом, а вторую — за обеденным.

Вячеслав КОЛДМОВ.

## МНЕНИЕ

### Новые передвижники

**На днях с удовольствием побывал в Орловском музее изобразительных искусств на выставке передвижников из Русского музея, который я посещал ещё в 60-е годы прошлого столетия, будучи в Ленинграде.**

В Орёл привезли небольшую часть картин современных передвижников конца XX — начала XXI веков. К моему удовольствию, чувствуется влияние старой русской школы передвижников. К примеру, как прелестна картина Натальи Вишняковой «Девочки»! В глазах героинь столько чистой надежды, безгрешных мечтаний. А как не удивиться бесшабашной удали нашего великого поэта Лермонтова на картине Бориса Семёнова «Лермонтов на Бармамыте»! А какой радостью светится лицо женщины на полотне Анатолия Кривичкина «Благовещение»! Невозможно пройти и мимо картины Василия Братанюка «Визит цесаревича Алексея Николаевича на корабль».

Благостные остались впечатления от посещения этой небольшой, но интересной выставки новых передвижников из Русского музея. Побольше бы таких встреч!

Владимир ТЕТЕРИН.  
г. Орёл.

## В тупике

*«Уважаемая редакция! К вам обращаются жители пос. Знаменка Орловского района. Дело в том, что конечная остановка маршрутного такси в районе госплемобъединения находится в жутком состоянии: асфальтовое покрытие разбито, нет контейнеров для мусора, поэтому посадки зеленых насаждений сильно засорены. Конечную остановку обозначили и ничего не сделали для ее благоустройства. Когда же власти обратят на это внимание?»*

Мы обратились за разъяснением в администрацию Орловского района. Нам сообщили следующее:

*«Администрацией пос. Знаменка сделано предупреждение руководству организации общественных перевозчиков о недопустимости загрязнения территории, прилегающей к остановке «Госплемобъединение».*

*В настоящее время рассматривается вопрос о строительстве индивидуальным предпринимателем в районе остановки торгового павильона с оборудованной санитарной зоной, которой будут пользоваться и водители маршрутных такси».*

## Что показала выставка «Инфоком-2008»

Ярким событием на рынке информационных технологий и связи стала VIII международная выставка-форум «Инфокоммуникации России — XXI век» («Инфоком-2008»). Она проходила с 22 по 25 октября в выставочном центре «Крокус Экспо» в Москве. В ней наряду с руководителями крупнейших российских и зарубежных компаний отрасли инфокоммуникационных технологий, предприятий-производителей приняли активное участие представители ОАО «ЦентрТелеком», в том числе и орловского филиала этой компании.

Всем участникам запомнилась яркая церемония открытия, на которой с приветственным словом выступил министр связи и массовых коммуникаций РФ Игорь Щеголев. Он отметил, что выставка-форум «Инфокоммуникации России — XXI век» традиционно привлекает внимание самых передовых компаний, самых передовых специалистов самой передовой отрасли. Здесь демонстрируются новейшие технологии и услуги отрасли инфокоммуникаций, возможности их применения во всех сферах бизнеса, государственного управления и общественной жизни.

ОАО «ЦентрТелеком» представило на выставке новейшие услуги, предоставляемые на территории Центрального федерального округа с использованием современных инфокоммуникационных технологий и связи. Посетители и участники выставки, например, смогли познакомиться с возможностями широкополосного доступа в сеть Интернет по технологии ADSL 2+, предоставляемого компанией под торговой маркой «Домолинк» в 17 областях ЦФО, с результатами реализации проекта по внедрению механизма универсального обслуживания, с новой услугой IP-TV, а также с рядом сервисов, предлагаемых компанией частным пользователям, корпоративным клиентам, строителям и девелоперам недвижимости

и представителям региональных администраций.

В рамках выставки-форума «ЦентрТелеком» провел три программных семинара, которые привлекли большое внимание. Один из них, например, был предназначен для корпоративных клиентов. В нем приняли участие заместитель генерального директора — коммерческий директор ОАО «ЦентрТелеком» Павел Релин, заместитель генерального директора — технический директор ОАО «Роснет» Александр Худобко, а также представители ключевых клиентов компании в ЦФО. Выступая на семинаре, Павел Релин сообщил, например, что в планах «ЦентрТелекома» к 2012 году — охватить мультисервисной сетью 90% территории ЦФО, что позволит компании удержать лидирующие позиции на рынке связи ЦФО и даст возможность предоставлять клиентам полный спектр самых современных услуг связи.

В рамках выставки-форума «Инфоком-2008» «ЦентрТелеком» провел также семинар «Создание единой инфокоммуникационной системы для органов государственного и муниципального управления». В обсуждении этой актуальной темы приняли участие генеральный директор ОАО «ЦентрТелеком» Ваагн Мартиросян, заместитель генерального директора — технический директор компании Вадим Кондратов, представители администраций



ряда областей ЦФО. Генеральный директор ОАО «ЦентрТелеком» Ваагн Мартиросян особо подчеркнул, что сейчас у компании есть все возможности для создания на территории областей ЦФО современной телекоммуникационной инфраструктуры, необходимой для реализации приоритетных национальных проектов, региональных программ, решения актуальных социальных, экономических и иных общественных значимых задач регионов, а также обеспечения потребностей региональных администраций в современных телекоммуникационных услугах высочайшего качества. Кроме того, участники семинара обсудили опыт региональных подразделений ОАО «ЦентрТелеком» при организации взаимодействия с администрациями регионов ЦФО, вопросы создания единой информационно-коммуникационной сети для нужд органов власти областей Центра России и многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, работающих по принципу «одного окна».

Компания «ЦентрТелеком» провела также актуальный семинар для развивающейся строительной отрасли — для застройщиков, девелоперов недвижимости.

На выставочной площадке ОАО «ЦентрТелеком» были организованы сеансы видеоконференц-связи с тульским, смоленским, воронежским, липецким и орловским филиалами компании, прошли веселые конкурсы и викторины. Побывав здесь, посетители выставки смогли познакомиться, например, с историей тульского пряника, в режиме on-line посетить старейшую кондитерскую фабрику «Старая Тула» и, ответив на вопросы викторины, получить в качестве приза сладкий пряник.

А прошлую пятницу можно назвать днем Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» на выставке-форуме. Руководители и специалисты нашего филиала заранее знали, что в этот день на выставку придут воспитанники детского дома из г. Руза и ученики подмосковных школ. Поэтому подготовили увле-

кательную программу для сеанса видеоконференц-связи с Орлом. Школьники на выставочной площадке ОАО «ЦентрТелеком» смогли не только познакомиться с новейшими услугами, предоставляемыми компанией, но и принять участие в интересных конкурсах и викторинах. Ребята в режиме on-line смогли посмотреть соревнования команд клуба веселых и находчивых «Домолинк» и «ЦентрТелеком» (команда «Просто сказал» ОрелГТУ), поучаствовать в веселых миниатюрах.

А еще на выставочной площадке компании «ЦентрТелеком» состоялась презентация очередного выпуска «Отличного журнала», которую провела популярная актриса и певица Лена Князева. Этот журнал, популярный среди школьников, — совместный проект ОАО «ЦентрТелеком» и Минобнауки. Посетители выставки смогли принять участие в различных конкурсах на знание услуг связи, предоставляемых ОАО «ЦентрТелеком», оценить творчество танцевального коллектива «Багира» и мастерство роллер-группы, а также принять участие в ралли радиоуправляемых автомашин.

В течение четырех дней работы выставки-форума ОАО «ЦентрТелеком» представило самый широкий спектр инфокоммуникационных услуг. Примечательно, что компания впервые реализовала в рамках выставки-форума столь масштабную деловую программу. Ключевые менеджеры компании не только провели ряд деловых переговоров с российскими и зарубежными партнерами, но и приняли участие в программных семинарах, что позволило определить новые пути развития взаимовыгодного сотрудничества со всеми участниками рынка телекоммуникаций ЦФО.

В. КРУГЛОВА.